

„КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА“

г. ЯЛТА

У НАС НА ОТДЫХЕ

Всегда с песней

Сейчас в Мисхоре находится на отдыхе известный украинский певец, лауреат премии Ленинского комсомола, народный артист Советского Союза Дмитро Михайлович Гнатюк. Корреспондент «Курортной газеты» попросил нашего гостя рассказать о своих новых работах, поделиться впечатлениями о Крыме, Ялте, организации отдыха на Южном берегу.

— В нынешнем году, — сказал Дмитро Михайлович, — мы, артисты, как и все советские люди, свой труд посвящаем великому празднику — 50-летию образования СССР. Недавно коллектив Киевского театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко закончил и показал зрителям большую работу, посвященную дружбе советских народов — грузинскую оперу «Абесалом и Этери», созданную на основе древней народной легенды. Это волнующий рассказ о большой и трагической любви царя Абесалома к простой крестьянской девушке Этери, о коварстве приближенного царя Мурмана, который также любил девушку и всячески препятствовал возможному счастью Абесалома и Этери. Опера завершается трагической развязкой.

В этом произведении, написанном грузинским композитором Л. Палиашвили, я выступаю в роли довольно-таки коварного человека — Мурмана. Премьера состоялась в конце июня,

зрители столицы Украины тепло приняли нашу новую работу.

Перед приездом в Крым на отдых я совершил гастрольную поездку по многим городам Украины. Выступал с концертами в Харькове, Тернополе, Львове, Ивано-Франковске. Концертная программа также посвящена 50-летию СССР и состоит из произведений композиторов братских республик: А. Биляша, Ю. Рожевской, А. Кос-Анатольского, Г. Свиридова, А. Новикова, Э. Колмановского, А. Бабаджаняна и многих других. После отдыха продолжу свои выступления в различных городах страны.

Что касается моих впечатлений о Крыме, то они — самые восторженные. Трудно представить лучшее место для отдыха. В Крыму я бываю часто и не могу налюбоваться красотой здешних мест, голубизной неба и моря, величественной панорамой гор. Если с точки зрения медиков климат Южного бережья является целебным для любого человека, то для нас, вокалистов, он особенно полезен, действует оздоравливающе. Отдыхом в Крыму очень доволен. Доволен чутким и внимательным отношением обслуживающего персонала. Здесь умеют создавать людям хорошее настроение.

На снимке: Д. М. Гнатюк.

Фото А. КАЛАБУНА.

